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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM CAXIAS DO SUL. 

Data : 23/05/2013 

Horário: 9h 

Local : gabinete da GEXCAX 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

Valmor José Lazzari (suplente – Receita Federal do Brasil), Cristiano Ricardo 

Fagundes Koch (Presidente do Conselho da Previdência Social), Lúcia 

Dalcorno (titular – Serviço de Benefício GEXCAX). 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Vilson Cescon (Suplente -  Associação dos Aposentados e Pensionistas de 

Caxias do Sul), Raul Herpich (titular – Associação dos Aposentados e 

Pensionistas de Farroupilha). 

Representantes dos trabalhadores 

Vilson Roque Moreira (titular – Sindicato dos Trabalhadores em Transporte de 

Bento Gonçalves), Rudimar José Mengotto (titular – Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais de Caxias do Sul). 

Representantes dos empregadores 

Nenhum. 

CONVIDADOS 

Pâmela dos Reis de Mello, Jorge Luiz Simionato e Abrelino Dalbosco. 
 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Vítor Hugo Facchin. 
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III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Maria Paese Brandeli (suplente do presidente do CPS/GEXCAX), Pedro 
Antônio Carraro (Suplente – Serviço de Benefício/GEXCAX), Rafael Slomp 
Masiero (titular – Procuradoria Seccional em Caxias do Sul), Albert Caravaca 
(suplente – Procuradoria Seccional em Caxias do Sul), Luis Weschenfelder (titular 
– Secretaria da Receita Federal do Brasil), Jorge Gilberto Leite (titular – 
Associação dos Aposentados e Pensionistas de Caxias do Sul), Antônio Luis 
Rufatto (suplente – Associação dos Aposentados e Pensionistas de 
Farroupilha)Nelson Menegotto (suplente – Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de Bento Gonçalves), 
Olir Schiavenin (suplente – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Flores da 
Cunha), Renata Ruaro de Menegui Meneguzzi (suplente – Sindicato das Indústrias 
Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de Caxias do Sul), Cristiane 
Pistorello Mendes (titular – Sindicato da Indústria da Construção Civil em Caxias 
do Sul) e Rodrigo Postiglione (suplente – Sindicato da Indústria da Construção 
Civil em Caxias do Sul). 

 
IV - ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o Presidente deste Conselho, Cristiano Ricardo 

Fagundes Koch, abriu a reunião cumprimentando a todos e indicando a pauta do 

dia.  Em seguida, deu início aos trabalhos.   

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da 23ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em vinte e oito de março de 

dois mil e treze  e enviada,  previamente, aos conselheiros por e-mail, na qual não 

houve quórum. 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 
prestação de contas 2012 e apresentação de plano de ação 2012/2013. 
 
VII – ORDEM DO DIA 

O Presidente do CPS, senhor Cristiano, comentou brevemente sobre a reunião 

passada e a inexistência de quórum na mesma. Aproveitou para comentar sobre o 

turno de 8h/dia e de 6h/dia que beneficia tanto alguns servidores quanto a 

população em geral, porém frisou que se os índices de controle da eficácia do 

serviço forem negativos, forem ruins, periga acabar o turno de 6h/dia. O 

Presidente também falou sobre alguns números e mostrou o Mapa Estratégico do 

INSS onde há todas as bases. Comparou os números de algumas gerências e 

mencionou sobre o indicador “IRES” (índice de resolutividade). Todo processo que 
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entra na APS é analisado em 25 dias, o que é um ótimo prazo. Comentou também 

que os processos mais demorados são os de aposentadoria. Explicou 

rapidamente sobre o indicador Tempo Médio de Concessão e que as metas são 

feitas pelas próprias agências. Outro indicador que o Presidente do CPS apontou 

foi Número de Processos em Análise há mais de 75 Dias. O tempo médio de 

espera para atendimento para perícia médica em Caxias do Sul costuma ser um 

pouco alto principalmente em dezembro devido a férias e recessos dos servidores. 

O Presidente do CPS também disse que a construção da APS em Flores da 

Cunha está lenta e que a GEXCAX possui bons números e que costuma auxiliar 

Gerências que não estão tão bem. Por fim, falou, rapidamente, que os arquivos 

constantes no prédio da Vindima irão para Tubarão e, quando for necessário, 

Tubarão escaneará e mandará o expediente.  

 

VIII – OUTROS ASSUNTOS 

Haverá agência do INSS em Carlos Barbosa. 

 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

Informações e perspectivas das ações judiciais contra o INSS na região da serra 

gaúcha – atuação da Procuradoria Seccional Federal em Caxias do Sul. 

 

VI – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o presidente do plenário e deste Conselho, Cristiano 

Ricardo Fagundes Koch, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

24ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do 

INSS em Caxias do Sul. Para constar, eu, Andressa Elly Zart Modena, servidora, 

secretária deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

Caxias do Sul, 23 de maio de 2013. 

 

Presidente do CPS 

 


